

巴西公立學校 540 名英語教師將赴美國受訓

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

巴西教育部長 Mercadante 於本年 1 月 10 日接見將出發赴美受訓的 540 名英語教師代表。上揭教師將赴美受訓 6 週，除英語專業課程外，並將進行文化交流活動。

M 部長指出英語是國際科學的語言，即將啟程赴美受訓的教師是由美國英語教師專業發展計畫、巴西教育部高等人力訓練司、美國駐巴西大使館及傅爾布萊特委員會組成工作小組選出。教師們來自公立小學，將分別赴美國 19 所大學受訓，課程目標希望能增進老師們的英語技能、促成教師學習新的英語教學及評量方法，以提高巴西學童學習英語的興趣。本受訓課程同時將協助教師們瞭解美國歷史文化。

M 部長表示英語教學非常重要，進入全球化的時代，巴西青年學子必須具備這項語文能力才能掌握未來科學及教育的學習，未來進一步促進與世界各國的經貿、科技及文教關係。

巴西將於 2014 年舉辦世界盃足球賽，2016 年舉辦奧運。巴西從自給自足，只重視葡語的南美大國躍升國際舞臺要角。該國總統羅瑟芙（Dilma Rousseff）上任後認為推動公立學校英語教育刻不容緩，自 2011 年即要求里約公立學校針對 6-8 歲學童開設英語課，其後並拓展至聖保羅市。除了公立學校教授英語外，巴西大城市坊間英語補習班林立，學習英語已蔚為風尚。

資料來源：巴西教育部官方網站

http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=18373，2013 年 1 月 10 日

<http://www.globalpost.com/dispatch/news/regions/americas/brazil/111004/brazil-english-language>, The Global Post, 2011 年 10 月 5 日